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EGYES SZÁM ÁRA 60 FILLÉR. 
Kapható az összes dohanytözsdékben, 

utcai Árusítóknál.

előfizetési ár helyben 6« vidéken:
Eat hónapra t»*— K Félévre . . 90-~ * 
ftsgyetievre 46* * Egész évre tao-.- *

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Ferencs Jozsel-ul SS-, I. em. (passage)e* a váráéi hárhsvhsn

Proclamatie.
In eeasul in care armata roman«, 

cvacueaza zóna de la rasarit de Tibb. 
Cemandamentul Trupelor románé 
amlnteste cetatenllor acestul tlnut 
ca ocupatlunea romana a fos 
provocata numal prln ofenslva 
porolta de armata rosle maghlara 
din vara 1919. Cetatenul pasnie din 
»cent tinnt judecand cu dreptate ai 
impartialitate nu poate tagadui, ca da- 
torit» numai oatirilor románé fost sál- 
vat de bolseviemul distrugator, care ge 
grahea ea adtica la dezastru li ruina 
toate avutii le nationale maghiare is 
prade si sa transforme in cenusa bu­
tiul el proprielatea fiecaruia. Din clipa 
ín cure eoldatui roman a pus stapanire 
pe maiul Tisei, dreptul, cinatea si via- 
!« fiecaruia, au foet garantate; ad- 
mimstratia civila, scoala, justitia, ei bi- 
serica nationale maghiara prin nimic nu 
au lost atcnjenite ; din potriva subscu- 
tul soldatului roman si uu putut Con­
tinua mersul lor normal.

Daca mandria va mabusi pentru mo­
ment eimtamantul de dreptate istoria 
neperitoarc va fi obligata a recunoaste 
ca numai gratie armatei románé sa oprit 
ruina natiunci ei statului maghiar, dcase- 
tneni nu se va tagadui ca rechizitiunile 
strict necesare armatei de ocupatie sau 
facut in conditium legale si dupa o 
prealabila dcspagubire avandu se, grija 
a se seuti do accste obligatiuni locuitorii 
nevoiasi. Aducem inultumirile noagtre. 
autorilatilor civile locale, care siau in- 
deplinit rolni cu bunevointa si exactiiate, 
mai aducem multumin tuturor locuitori- 
lor cam recunoscand in armata romana, 
pe ealvatorii lor neau dat eupunere si 
ascultere, fara aovaire. Atragem totodata 
luarea aminte, ca in cazul cand vreo ceata 
de resvratiti aub impulsul fostilor ira- 
pulerniciti ai gárdái rosti, vor complota 
pe timpul retragerei la viata vreunui 
•Idát, functionar, sau cetatean román, 
rí va íncerca a nimici matériáiul 

irmatm románé, atunei armata romana 
opríndu *i mersul se va rein toarce in 
’ na in rare sa complotat, pentru a 
dfscoperi, prinde si reprima de indata 
pe alcntatori cu toata rigoarea legilor 
de rasboiu. Zóna se va préda, antori- 
tatilor maghiare in toata regula, astfel 
in cat limsiea cetatenilor sa fie asi 
furata

Comandamentul trupelor din 
Transilvania.

fteneral s. ». Mardareseu 
Séf de stat Major

Oenerni Panaitescu.

Felhívás.
Azon Arában mikor a román hadse­

reg kiüríti a Tiszától keletre levő terü­
letet, a román csapatok parancsnoksága 
•ten terület polgárságának tudomására 
hozza, hogy a román megszállást 
csakis a magyar vörös hadse- 
*cg 1919. évi nyári támadása 
'"vti* elő. Kzen terület békés pol- 
i4’’®-igazságosan és részrehajthatatlanul 
ítélve nem tagadhatja le, hogy csuk a 
román hadaknak köszönhető megmen- 

8 megseramisitő bolscvizmustól, 
amely sietett megsemmisülésbe és pusz 
tulásba vonni az egész magyar nemzeti 
.»gyónt, elprédalni és hamuvá változ 
áonát mmden*tÍD,,'< T»ÍYonát és tulaj-

Azon pillanattól, mihelyt a román ka 
*0» a Tisza partját uralta, mindenki- 

a jojga ésbecatllete biztosítva volt,
* O***» todpipm, iskola, igiutg

szolgáltatás és a magyar nemzeti egy. 
ház semmi által sem volt megakadá­
lyozva, sőt ellenkezőleg a román katona 
védelme alatt folytathatták menetüket. 
Ha talán a büszkeség egy pár pillanatra 
megsemmisítette az igazságérzetet, a hal­
hatatlan történelemnek kötelessége lesz 
elismerni, hogy csak — hála a roman 
hadseregnek — meg lett gátolva a ma­
gyar nemzet As állam megsemmisütese, 
hasonlóan le nem tagadható, hogy a 
megszálló csapatoknak feltétlenül szűk- I 
séges rekvirálások törvényes feltételekkel 
és megfelelő kártalanítás mellett történ­
tek, számontartva ezen kötelezettség alól 
felmenteni a szegény lakosokat.

Köszönetét mondunk a helyi polgári 
hatóságoknak, kik hivatásukat jóakarat­
tal és pontossággal teljesítették.

Köszönetét mondunk még az összes 
lakosoknak, akik felismervén a román 
hadseregben felmentőjüket, alázatot és 
meghallgatást adván kétség nélkül. Egy­
úttal felhívjuk a figyelmet, hogy azon

esetben, ha valamely bujtogató (fel­
lázadó) csoport a^ vörös gárda volt 
megbízottjának befolyása alatt, a vissza­
vonulás tartania idején merényletet kö­
vetne el valamely katona élete, hivatal­
nok, vagy román állampolgár ellen, 
vagy megkísérel megsemmisítem a ro­
mán hadsereg anyagát, akkor a román 
hadsereg menetében megáll, vissza fog 
térni azon területre, amelyen a merény­
letet elkövették, a merénylőket kiderí­
teni, elfogni, azonnal kivégezni a háborús 
törvények teljes szigorával.

A terület át lesz adva teljes rendben 
a magyar hatóságoknak oly módon, hogy 
a polgárság csendre biztosítva legyen. 
Az erdélyi csapatok főparancsnoka:

Mardareseu a. k*
tábornok.

4 vezérkar főnöke i
Panaitescu

tábornok.

Apponyi Albert Londonban.
Parisból jelentik: A londoni la­

pok híradása szerint gróf Apponyi 
Albertet, a magyar békedelegáció 
elnökét, udvarias előzékenységgel 
fogadták.

A Petit Párisiennek jelenti lon­
doni tudósítója, hogy a konferen- : 
cia elintézett ügyei közé lehel 
számi ani Konstantinápoly meg­
hagyását a törökök kézén, a Dar- , 
danellák és a Boszporus nemzet­
közi ellenőrzései bizonyos sorrend 
szerint, továbbá Szmirnanak Görög­
országhoz való csatolását.

Elintéztek továbbá több fontos 
pénzügyi kérdést.

Megoldásra vár még Keleti 
Trácia és a Dodekanezos* kér­
dése, melyről Italiának le kell 
mondania Görögország javára,

A német császár kiada­
tására nézve még szintén 
nem történt döntés, de a 
tartózkodási hely kijelö­
lése dolgában nincs ki­
zárva a megegyezés Hol­
landiával.

21. és 25. számú rendelet
(kibővítve).

Mi, Erdélyi csapatuk parancsnoka, a 
katonai igazságügyi törvénykönyvek 32. 
és 67. { 11. pontja értelmében a had­
sereg biztosításé™ és as ország védel­
mére

elrendeljük:
• Tiszáig elfoglalt egesz területre, mely 
hadműveleti területnek tekintetik:

1. Rend ellen szegőknek leesnek te­
kintve :

a) akik russzakarat nélkül nyilvános 
helyiségekben, állomásokon, vonatokon- 
ez utcán stb. közölni, elterjeszteni, be, 
Szelni fognak bármely módon igaz vagy 
beképzelt híreket vagy relativ meggvő 
Zőriéseket a hadműveletekről, a csapat 
mozdulatokról és helyzetükről, a kato­
nai hatóságon rendelkezéseiről, .agy 
bármely más dolgokról, a román had­
seregre vonatkozólag;

b) akik állomásukon, vonatoson ta­
láltatnak. komoly megindokolás nélkül, 
vagy tolongani, kiabálni fognak és nem 
fogják tiszteletben tartani a rendre vo­
natkozólag kiadott utasításokat;

e) akik rossz szavakkal fogják illetni 
e román nemzetet;

d) bármely jóakarata személy, aki 
levelet vinne, valamint azok, akik má­
sok által elősegítik magánleveleket az 
egyik helyről a másiera szállítani;

el akik a hadsereg érdekeit szolgáló 
rendelkezések ellen lázit;

fi azok, akik meghatalmazna vagy 
katonai engedély nélkül, minden rossz 
uánáék kilátásával titka» vagy nyü-

rsnosan, akár katonai parancs folytán, 
akár nem, történt kiürített helységeket
elfoglalnak ;

g) akik sértő szavakkal fogják illető 
a román katonákat, s román had sere 
get vagy országot;

b) bárki, aki ross/asarat nélkül meg- 
mergez, vagy megfertőz kutakat, forrá­
sokat, bármely folyó vagy állóvizet, va­
lamint bármilyen élelmiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a pa­
rancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) szók, akik kiveszik a zászlókat, 
vagy a hivatalok más jelvényeit)

ki azok, akik közbelépnék vagy má­
sok közbelépését provokálják, hogy meg- 
akaoalyozzanak egy letartóztatást, vagy 
a parancsnokság által kiadott rendelet 
végrehajtását

2. Kién rend ellen szegülök a követ­
kezőképpen lesznek megbüntetve.

Az a), b), c) és d) pontok alá esők 
meg lesznek vizsgálva hadbíró által, 
első és utolso alkalomkor egy évig tér- 
icdhetó börtönnel és 2000 lei-ig terjed­
hető pénzbírsággal lesznek sújtva.

As e), ff, g), h, i), j) és k) pontokban 
foglaltak ellenszegülői * haditörvényszé­
kek Által lesznek megvizsgálva es el­
ítélve 8 évig terjedhető börtönnel és 
6000 lei-ig terjedhető penzbiitiggit,

Midőn » fönt említett tettek közül 
valamelyik kemkedeai vagy arulati szán­
dékkal leax véghez vive, a háború alatt 
már életbe lévő törvények szerint les* 
nek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszegüléseinek a meg­
határozását királyi biztosok, hadbírók, 
teroarancanokeágok, — csendőrtisztet 
és bármily katonai rendőrtiszt végzi

4. 1 jelen rendelet, amennyiben tehet, 
Ül** Alléi le* kihirdetve, ki lesz ra­

gasztva minden községben, haditörvény­
székek székhelyén, hadbíróságokon, tér- 
parancsnokságoknál, csendőrségeknél és 
községházaknál, ki lesz hirdetve dobsző 
által is.

B formaságok megtartását jegyzőköny­
vileg állapítják meg a katonai rendőr 
tisztek.

K rendelet büntető hatálya életbe lép 
* nap után » főntemlitett végrehajtá­
sokkal s csak azon személyek lesznek 
megbüntetve, akik e három nap útin 
esnek bűnbe.

6. A 21. és 26. sz. rendelet határo­
zatai. amelyeket szintén e parancsnok­
ság adott ki, de a jelen rendelettel nem 
egyezők, hatályon kívül lépnek abban a 
pillanatban, amikor e rendelet életbe 
lép.

Kiadva Parancsnokságunknál
Nagyszeben, 1918 május hó 12-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka 
Mardareseu tábornok.

Vezérkari főnök:
Panaitescu tábornok.

Németausztria véd- és dac- 
szövetséget kötött a cseh­
szlovák köztársasággal ?

Bécs, március 2.
A pester Lloyd heves támadást 

intéz Renner kancellár euen, a 
Csehországgal kötött szövetség 
miatt

A lap azzal vádolja az osztrák 
kancellárt, hogy a kát állam kö­
zölt létrejött gazdasági szerződés 
mögött Magyarorszag ellen irá­
nyuló véd- és dacszövetség rejtő­
zik és rámutat arra. hogy e meg­
egyezés alapján az osztrák muní­
ció gyárak már meg is kezdték 
munkájukat a cseh hadsereg ré­
szére.

1 esete* sajlöiiGdo a 
enpIM és mapiiról.

Bukarest, március 2. A cseh­
szlovák sajtóiroda Prágában az 
alábbi nyilatkozatot tette közzé :

„Kedden öl;záz lengyel munkás 
megtámadta Goles >v községét. 
Puskalövések történtek és számo­
sán megsebesüllek A golesovi 
munkások küldőt'-ege az antant 
bizottságtól katonai segítséget kért 
a lengyel terroristák ellen.

-X magyarok hamis híreket ter­
jesztenek "a csehszlovák köztársa 
-ágról. Legújabb kilátásuk, hogv 
a köztársasa a magyar radiki.uo* 
'ámog/itaxát ígérte meg « kosz 
terhien ktncoaezíókai t? -in 
jelenlegi magyar uralom n.v uk 
tatása fejében. A tendencia 
gyón is átlátszó.1

Az „Egyetértés" részére 
előfizetést elfogad a kiadó 
hivat*!.
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Kertvárost akar építtetni 
az egészségügyi bizottság.
Hány lakásra van szükség Oebreczenben?

— Az Egyetértés tudósítójától. —

: i _____
! II titós Imlartli 
n árjegyzők rendszeri.

: — Az Egyetértés tudósítójától. —
Az áruuzsora letörése érdeké­

ben az árvizsgáló bizottság Zöld 
József tb. tanácsnok előterjesz­
tése és gondosan kidolgozott terve 
alapján legutóbb elrendelte a ke­
reskedők és iparosok árjegyzékei­
nek felülvizsgálását. Az erről 
szóló rendelkezésnek az a sarka­
latos pontja, hogy az árucikkek 
eladásánál a kereskedők az el­
adási árat mindenkor a beszerzési 
árhoz viszonyítva kötelesek meg­
állapítani. Az olcsóbban beszer­
zett árunak a drágábbal egyenlő 
áron való forgalomba hozatala, 
vagy árusítása a konjunktúránál-, 
kihasználásai jelenti.

Ez elten a rendelkezem ellen a 
kereskedők körében érthető okok­
ból mozgalom keletkezett s az 
árvizsgaló bizottságtól beadvány­
ban azt kérték, hogy helyezze 
hatályon kívül a korábbi rendel­
kezést, Az árvizsgaló bizottság 
engedett is a kereskedők kíván­
ságának s korábbi hirdetményében 
kifejezett, előbb ismertetett állás­
pontjának megváltoztatásával ki­
mondotta, hogy az eladási ár 
megállapításánál a kereskedők jo 
gosultak a napi árhoz alkalma: 
kodni, vagyis tekintet nélkül a 
beszerzési arra, áruikat a for 
gal mi áron árusíthatják.

Az árvizsgáló-bizottság ezen 
újabb állásfoglalásával és elvi ki­
jelentésével tegnap délelőtt fog­
lalkozott egy tanácsi értekezlet, 
amelyen a főispán-polgármester 
és rendőrfőkapitány kijelentették, 
hogy az árvizsgáló-bizottság ezen 
határozata semmis, mert e:h nke- 
zík az ardragiió visszaélések ül­
dözéséről szóló 3678—1917, sz. 
kormányrendelettel, amely kifeje­
zetten megmondja, hogy a köz­
szükségleti cikkek forgalomba ho­
zatalánál az eladó a beszerzési 
áron és a felmerüli költségeken 
feiül csak a re.,des kereskedői 
hasznot számíthatja föl. E ren­
delkezés áthágása 2 hónapig ter­
jed, etö elzárással es 2000 koro­
náig terjedhető penzbuntetessel 
büntettetik. Ugyanilyen büntetés 
var arra. aki számiában, körlevél­
ben, szál itó-jegyen, árut kisérő 
iratban, vagy hasonló üzleti irat­
ban, a vág;, üzleti könyvekben a 
közszükségleti cikk arát, vagy 
árának meghafarozásara nézve 
lényeges körülményt hamisan, vagy 
hiányosan jelez.

Ilyen körülmények között az 
árvizsgaló-bizottság az árjegvz.él; 
vizsga,amai az eredeti hiidet- 
menvben kifejezett elvek szerint 
a konjunkturális haszon üldözésé­
vel fog eljárni. Ugyanezen elv 
szem előtt tartá-ával fog eljárni 
a rendőrfőkapuánvság is.

Az Ánnzsqáló Bizottság figyel­
mezteti az annakidején közzétett 
hirdetményben a második csoporti < 
torozott kereskedőket és iparosokat 
hogy árjegyzékeiket úgy, amint a 
a hirdetményien körvonulaztatott, 
e hó 8-án délig az Árvizsgáló Bt 
zottsáij hivatalos helyiségében mu­
tassák he. .1 benyújtás ideje, na­
ponként dcic.őtt 9 — 12 óráig tart. 
Az érdekelt kereskedő és iparos 
szakmán a köie l.núk:

a) 1. posztó, 9. ruha, 8 bőr,
4 cipő és kalap, 6, bútor.

Az egészségügyi bizottság hét­
főn délután jfark Endre főispán- 
polgármester elnöklete alatt ülést 
tartott, amelyen a Szilágyi-féle 
építési terv kapcsán állást foglalt 
a kertváros létesítése tárgyában.

Tüdős Kálmán dr. tiszti főor­
vos ismertette a Szilágyi-féle ter­
vet s véleményét. Egészségügyi 
szempontból fakadó kifogásait el­
mondta, kifejtette, hogy minden 
lakasba be kell sütnie a napnak, 
mentesíteni kell az épületeket a 
talajvíztől. Ezek a követelmények 
a tervezett építkezésnél mind 
hiányoznak. A lépcsők és folyo­
sók keskenyek, nincs gyermek- 
játszótér és nincs iskola tervezve, 
pedig a telepen 2000 ember lakna. 
Mivel a legmérsékeltebb egész­
ségügyi követelményeket sem elé- 
g'ti ki a tervezet, azt javasolja, 
hogy vegyék le a napirendről.

Aczél Géza főmérnök is ilyen 
értelemben nyilatkozott es kije­
lentette. hogy építési szempont­
ból is sok kifogas alá esik a terv.

A kérdéshez többen is hozzá­
szóltak, igy Lemez Géza dr., Ha dó 
Rezső dr. és Szöllös Ármin is, 
akik azt fejtegették, hogy most 
nem az fontos, hogy északi ol­
dalról is besüt-e a nap s hogy 
a7. építkezés szép-e, hanem az, 
hogy nincsen a városban lakás és 
igy elsőrangú fontosságú dolog 
ezen a lakásínségen segítem. Míg 
lehát nincs más mód a segítésre, 
nem kell agyonütni &s első kínál­
kozó alkalmat.

A bizottság végül is a napi­
rendről vaió levetel mellett döntött.

Tüdős Kálmán dr. főorvos ez­
után előterjesztette, hogy

b) 1. kesztyűs és kötszer ész, 
füzukészitó, 2. fehérnemű, ágy­
nemű és nyakkendő készítő, 3. 
fényképész, 4. asztalos és eszter- 

I gáiyos, 5. bádogos és vizvezeték- 
szerelő. 6. épület- és mülakatos.

Egyben figyelmezteti a hente­
seket, mészárosokat és borhely- 
mestereket, hogy árjegyzékükben a 
megállapított maximális árhoz kö­
telesek alkalmazkodni Akik ettől 
eltérő árjegyzéket mutattak be. 
azok árjegyzéküket e hó 4-én délig 
az Ármzsgáló Bizottság irodájában 
a szabályszerű árakat tartalmazó 
árjegyzékkel cseréljék ki, mert 
helytelen árjegyzékük benyújtásá­
val már is kihágást követtek el. 

í)ebrecz«n, 1920 mamut 2
■le Arvizsgáló Bizottság.

Hűtlen szakácsné.
Az Egyetértés tudósítójától -

Haas Józsefne bankigazgató ne­
jénél volt aikalmazva özv. Bod­
nár Istvánná, mint szakácsnő. A 
múlt év októberében H&asné für­
dőre ment s ezt a kedvező alkal 
mat használta fel Bodnárné és a 
ruhaszekrényböl körülbelül húsz­
ezer korona, értékű mindenféle 
ruhaneműt ellopott. Az ellopott 
ruhsnemüeket, nem maga értéke-

Debreczenben 1900 lakásra 
van szukáig.

Hogy ezen a legsürgősebben 
segítsenek, a laktanyákat és más 
középületeket kell szükséglaká­
sokká átalakítani s a barakokbói 
kikerülő anyagokból is lehetne 
ilyen szükséglakásokat építeni, 
amelyeknek élettartama 8—10 óv 
lenne Ez alatt az idő alatt

a városnak módja volna és 
hozzá is kell fognia a kert­
város kiépítéséhez. És pedig 
akként kellene a kérdést meg­
oldani, hogy a beépítésre al­
kalmas város részekben az 
alkalmas területeket 300—4(X) 
négyszögölet parcellákban kell 
eladni olyanoknak, akik kö­
telezik magukat, hogy ott ma­
guknak családi házat épí­

tenek.
Az egész dolgot finanszírozhatna 

a város is amortizációs kölcsön 
ne), amelyet a házak tulajdonosai 
megtérítenének.

Aczél Géza főmérnök kijelen 
tette, hogy ö örömmel üdvözli a 
gondolatot, mert ez neki régi, 
kedves ideaja. A finanszírozást 
megcsinálhatja egy bank is, de 
maga a város is, mert olyan bé­
rek mellett adhatná ki a parcel­
lákat. amelyekből törlesztheiné a 
kölcsönt is úgy, hogy tisztán 
pénzügyi műveletről volna szó. 
Igy az emberek is egészséges 
építkezés mellett juthatnának la 
kashoz és saját házhoz.

A bizottság is hozzájárult a 
prepozícióhoz, azt figyelmébe 
ajánlja a tanácsnak azzal, hogy 
a lakásínségen a laktanyák, köz­
épületek, barakkok anyag.mák föl- 
használásával igyekezzek sürgő 
sen segíteni.

sitette Bodnárné, hanem atadia 
Keresztes Andrasnenak, Szekeres 
Andrásnak, Szathmán Sámuelnó- 
nak és Kozma Andrasnenak es a 
befolyt összegeken megosztoz­
kodtak.

Tegnap tárgyalta a bíróság a 
hűtlen szakácsnő bűnügyét, aai a 
a bíróság előtt be is ismerte a 
terhere rótt büncselekmenyt. A. 
orgazdák ellenben azzal védekez­
tek, hogy nem tudtak a ruhane­
mű ek lopott voitat. A birósag bi­
zonyítottnak vette az elkövetett 
bűncselekményt es Bodnár 1st- 
tátin ét lopás bűntettéért másfel évi 
börtönre, Keresztes Andrásnél or- 
qazdasag vétségéért két havi, Sze 
keres Andrást egy havi, Szathmán 
Sámuelnél négy havi és Kozma 
Andrásnél szinten négy havi fog- j 
házra ítélte Bodnárné az Ítélet- j 
ben megnyugodott, míg a többiek 
felebbeziek.

Az analfabéták vizsgája.
Az Egyetértés tudósítójától. -

Tegnap délután tartotta a Dóczy- 
íntézet zenetermében az analfa­
béta tanfolyam első vizsgáját. A 
tanfolyam Uray Sándor ref. lei­
ké z agitaciójára létesült, a fenn­
tartás költségéit Sesztina Jenő 
adományozta. A vizsgán elen

a lakáshivalal adatai szerint

volt » váróé részéről dr. Csűrd« 
Ferenc kulturtanácsnok. Szele 
György ref. ;elkósz, dr. Szabó 

1 Béla tanfelügyelő, Sesztina Jenő 
Uray Sándor ref. lelkész A há­
rom hónapos tanfolyamot őt fel­
nőtt analfabéta nő végezte el a 
beiratkozott tizenhat közül, akik 
e rövid idő alatt Tassy Rózsiké 
tanítónő és Nagy István segéd 
lelkész irányítása mellett igazán 
szép eredményt érték el. Nagyon 
szép feleleteket adtak hittanból, 
értelmesen olvadtak. Írtak, szá­
mollak A levizsgazottak minden­
esetre nagy köszönettel tartoznak 
tanítóiknak, akik nem kis fáradt­
sággal megtanították őket a kul­
túra első lépéseire. Mindenesetre 
ennek az igazán nemes ember­
barát i akcíóna«, amely valóban 
hézagpótló városunkban, továbbra 
is folytatnia kellene működését.

iiiísWteógo akar létesíteni 
a varos a Horlolágiioa.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Debreczen város gazdasági bi­

zottsága hétfőn délután Tatay 
Zoltán dr. tb. tanácsnok elnök­
lete alatt ülést tartott, amelyen 
több gazdasági ügy mellett nehány 
igen fontos erdészeti és állatgaz 
dasagi kérdést is tárgyaltak le.

Annak kapcsán, hogy a város 
a kertészetre ráfizet — igy 1919- 
ben is 8000 koronát — fölmerült 
a kérdés, milyen más módon 
kellene a kérdést megoldani. A 
mérnöki hivatal és a gazdasági 
intéző erre vonatkozóan tettek is 
javaslatot s ezek fölhasználásával 
az erdőhivatal egy megvalósításra 
erdemes tervet dolgozott ki. E 
terv szerint

az erdőhlvatal erdei fa­
csemete, gyümöicsolt- 
vany, díszfa termelést 

létesítene.
Konyhákért létesítését az erdő 

hivatal most nem javasolja, mert 
ezt a szeny vízszűrő-1 eleppe1 kap 
csolatban kell megvalósítani. A 
telepet pedig most pénz hiánya 
ban nem lehet és nem is idő­
szerű megcsinálni. A bizottság 
az előadottakhoz hozzájárult s 
javasolja azu» megvalósitusát.

Javasolja .ovabba a nizottság 
hogy a külső utak, birtokok, ts 
nyak, majorok fásitlassanak be s 
a birtokok terkepeztes-enek 

Helybenhagyta a bizottság azt 
a tervet, hogy a törzsgulya é* 
törzsménes ellátása erdőkében a 
Hortobágyon 194 hold föld ne 
ada sék bcriie. hanem az házi 
kezelésbe vettessék s azon takar­
mányt termeljenek, mert most 
drága pénzen kell vásárolnia a 
városnak a takarmányt.

K kérdésnél kimondta a bízott 
rág. hogy

a tozsgulyat es törzs­
ménest rendes állat- 
gazdaságga kell fejlesz­
teni s ki kell bővíteni 
ezt a gazdaságot Juh 
es sertés tenyésztéssel.

Ez a városnak óriási hasznot fog 
jelenteni.

Ekli József kívánságára hozzá 
járult még a bizottság, hogy a 
tejgazdaság ügyeit viz«gilják meg 
annak megallapitása céljából, hogy 
milyen eredményt tudott elérni.

Apróhirdetések az Egyet
értés részére felvétetnek,
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j7 csábitó selyem.
Régmúlt időkben, mikor hire 

hamva sem volt a repülőgépi knek. 
* tőffögő autóknak, a földtekét 
nem hálózták be a vasból kova 
sóit sínpárok, a tenger felületén

nem jelent meg az úszó paloták 
gomolygó füstje, a levegőt nem 
hozta hullámzásba a Marconigram 
szikrajelzése, azokban a régen 
letűnt korszakokban, mikor kara 
vánok bolyongtak a világ egyik 
sarkából a másikba, már ismere­
tes, értékes holmi volt a selyem, 
amiért érdemesnek tartotta a 
puszták és hegyszorosok nomád 
tőrzsfőnöke megkockáztatni a fe­
jet, hogy birtokába jusson.

A vadregényes kelet misztikus 
regéi át és át vannak szőve-fonva 
kalandokkal, melyekben a selyem 
szerepel, mint olyan nagvértékü 
holmi, amiért a szerelmes ifjú 
nem átallotta megtámadni a főni­
nai, var/y később a velencei kal­
márok karavánjait, hogy zsákmá­
nyát szivét zsarnokul uraló bál­
ványa elé hordja. Már ezekben az 
bőkben is súlyosan büntették a 
•jelyemrablást. Nem egy holló- 
fekete hajfürtöt fej hullott le a 
hóhérbárd csapása alatt, csak azért, 
mert sóvárgott arra a simulékony, 
neegő fonott holmira, melynek 
(ágy meleg ölelésére vágyott egy 
fényűzésre hajló kacér delnő. A 
régi arabs szólás-mondások között 
találjak ezt is:

— *Egy csókodért egy gombo­
lyag selymtt, s ha kell, az éle­
temet l‘

S bezzeg nem egyszer az utób­
bival fizetett az ifjú. Kolumbust 
is a selyem csábította a nyugati 
óceán örvénylő és ismeretlen száz 
veszéllyel leselkedő járatlan út­
jaira, közelebbi utat mutatott a 
keiet sclyomtermelő vidékeihez. 
Er selyem ajándékokkal kedves­
kedtek a legyőzőitek a hatalmas 
hódítóknak Salamontól Caesarig 
‘ ez utóbbitól Konstantinápoly 
ecykor hatalmas urainak is. Mind 
e hatalmasságok már a múlt ho­
mályába vesznek el. A selyem, 
mely egykor Faraik leányainak 
nyúlánk, siinulekony testét "ölelte, 
ma mar nem a beduin törzsfőnö- 
kökre hat csábos ingerrel, a 
Földközi-tenger kalózai sem ve- 
teme lnek utánna. Sokkal prózaibb 
emberek — a hadimilliomosok — 
predá,a lelt.

Egy magyar iró tragikus halála,
A* Egyetérte* tudósítójától.

Hónapokkal ezelőtt pár sorban 
hirt adtunk már Ctath Gézának, 
a szép tehetségű fiatal magyar 
írónak, haláláról,

Csdth Géza (családi nevén 
Brenner József dr.) abból a dél­
vidéki svábságból származott, 
mely a magyar tudományos és 
szépirodalom számára egész sereg 
derék, érdemes munkást adott. 
Voltaképen orvos volt, s mint 
ideggyógyász rövidesen kiterjedt 
pacienturához jutott, amiben két­
ségkívül része volt annak is, hogy 
közben Írói működésével — több 
kötet novellával, zenekritikai ta­
nulmánnyal és a Magyar Színház­
ban szép sikert ért darabjaival 
— igen hamar kitűnő csengésűvé 
tette nevét.

Komor sejtelmek árnyék*. Várat­
lanul elhagyja állását elhagyja & 
várost, ahová minden érdeklődése 
és becsvágya kötötte. Felesegével 
és kisgyermekével elrejtőzik vala­
hol vidéken — megszakít minden 
vonatkozást tudománnyal és iro­
dalommal. Hozzátartozói, akiknél 
érdeklődünk, valami kedélybeteg­
ségről beszélnek

Egy napon rendelő- 
szobájában, hat revol­
verlövéssel agyonlövi 
a feleségét és felvágja 

az ereit.

Halála részvétet keltett minden­
felé már csak azért is, hogy Csáthy 
Géza mindő-sze 82 éves volt, — 
de valósággal megdöbbentő tud­
nunk, hogy milyen körülmények 
között halt meg a kiváló ifjú iró. 
Halálának tragikusan megrázó 
körülményeiről csak most értesü­
lünk, irótársának és barátjának, 
Karinthy Frigyesnek nekrológjából, 
amelynek itt következő részlete a 
halálnak rémdrámaba illő törté­
netét igy beszéli el:

,És ez a pompás élet, öröme 
mindazoknak, akikre átsugárzott 
és nyeresége az ország kultúrá­
jának, tragikus és romantikus mó­
don egyszerre összeroppan — g 
azontúl a Jókai-regény drámai 
gyorsasággal rohan a katasztrófa 
felé történelmi dimenziók hátte­
rében.

Kitör a háború: orvosi minő­
ségében kerül a forgatagba, el­
tűnik és felmerül. Néhányszor 
Pesten látjuk: ha beszélsz vele, 
az, aki volt: mély és okos. De 
hangulatában van valami elborult.

Kórházba viszik, mint őrültet • 
hetek múlva megszökik a kórház­
ból, száz koronával a zsebében 
megindul gyalog Pest felé. Kgy 
erdő szélén állják el az útját.

És az egykori hős, minden szép 
séges remények és lehetőségek 
dédelgetett kedvence, ott áll most, 
lerongyolódva, lesoványodva ár­
nyéka önmagának: rimánkodik, 
hogy engedjék tovább, szelíden 
magyarázza, hogy dolga van Pes­
ten — egyik tanárát emlegeti, 
akivel okvetlenül beszélnie kell.

Esteledik, hideg szépia-felhők 
sávozzák az eget. Röhögnek és 
lökdösik visszafelé. Kitépi magat, 
futni kezd. Utánnalőnek, nem ta­
lálja golyó, de az emberek utol­
érik, leteperik. Megadja magát és 
megindul visszafelé

Egy óvatlan pillanat­
ban üvegcsét szed elő 
zsebéből és kiissza a 

tartalmát.
összeesik és ott pusztul el har­
mincegyéves korában a szabad ég 
alatt az országúton — a növekvő 
sötétben megdöbbenve, kivácsian 
hajol a szegény, szegény, megbé- 
bókült arca fölé a két durva
arc.

Böjti Istentisztelet. Az ág.
j v ev®ng. templomban szerdán 
délután 5 órakor Uray Sándor 

lelkész végzi a böjti isten­
tiszteletet.
leof d°mänyok‘ * debreczeni rét. kol-

n m^8,egl‘é8ére uj*bban adakoz­
va. á r ®®*a 600 K, a debreczeni
San,,, ,.llezJ,utor.eyar 1000 K, Hajnal 
í' U~ K’ Friedlander Vilmo« V 0J
kfdeím' r°hn Ede 1000 korona K, Keres- 
krdelnn Csarnok 8000 korona.

Cukrct akarnak Debre- 
f®nb,® hozni a kávésok. A
ezálodasok, vendéglősök, korcs- 
new°h°k *rá*ésok ipartársulata 
fordul6v a,z ,e*nök beadvánnyal 
mestert? a' kAEndre fóispán-polgár- 
lat M 6ii" ^ beadványban rámu- 
m v 2‘k ,h?gJ a k*vésiparnalt
í«n e Sr e ,‘rÍ módon kel1 küz- 

e az üzem fentartáaáho* siük-
mmataá‘r«^k ™e*seere*»**rt. Rá- 
•senvedZt s« hogy milyen hiányt 

D,ednek ókorban, amely pedig

a kávésiparban nélkülözhetetlen. 
Cukor-nelkül egyáltalán nem tud­
nak dolgozni. Mig a békében egy 
zsák cukrot 88 koronáért a leg­
könnyebben be tudtak szerezni, 
sót hitelben és házhoz szállították, 
addig ma nagy fáradtsággal és 
utánjárássá! tudnak egy zsák cuk­
rot 10,000 koronáért beszerezni. 
Ilyen szomorú viszonyok közt a 
kávésok minden irányban cukor 
után kutatnak. így kerültek össze­
köttetésbe egy cseh kereskedővel, 
aki hajlandó volna Cseh-Szlovákiá- 
bol 150 mázsa cukrot szállítani, 
ha viszont ő meg Békés- és Csong- 
radmegye területerői 100 méter- 
mázsa gyapjút szállíthatna ki. A 
rekompenzációs üzlet lebonyolí­
tása érdekében most folynak a 
tárgyalások, szem előtt tartva 
egész Debreczen közönségének ér­
dekeit.

Előjegyzési blokk- és 
zsebnaptárak érkeztek és kap­
hatók a . Méhusz* könyv- és pa- 
pirkerekedesben.

Halálozás, Mélységes fájdalommal 
tudatjuk szeretett jó nevel« anyánk, 
sógornőnk és kedves rokonunk szab­
ják! Posgay Lajosné szül. dió- 
szeghl Erdödy Emma, áldásos éle­
tének 69., bus Özvegységének 18. évé­
ben, hosszas és súlyos szenvedés után 
folyó hó 2-án, hajnali 2 órakor történt 
elhunytat. Kedves halottunk földi részeit 
folyó március hó 3-án, szerdán délután 
9 órakor fogjuk Crapó utca 26. szám 
alatti lakásunkról, a református egyház 
szertartása szerint tartandó ima után 
Ujfehértóra szállíttatni s ottan folyó hó 
4«6n, délelőtt 11 ómékor véged nyuga­

lomra helyezni. Debreczen, 1920 már­
cius hó 2-an. Emlékét hálás kegyelettel 
őrizzük 1 Nevelt gyermekei Molnár Ist­
ván nejével Zábráczky Klárával és gyer­
mekeik, Molnár Ágnes özr. dr. Cseke 
Miklósné gyermekével, Molnár Margit 
férjével dr. Rejtő Jenővel és gyermekük, 
Gavallér Berta férjével Pelley Józseffel 
és gyermekeik. Sógornője: özv. Erdödy 
András né Kontz Gabriella. Sógora: Bi- 
tay Sándor. Kiterjedt rokonságunk ne­
vében isi A temetést Dankó temetke­
zési vállalat, Kossuth-utca 8. ez. rendezi.

Márk Endre a tényleges 
katonákért és családjaikért.
Hogy mennyire szivén viseli Márk 
Endre főispán-polgarmester azok­
nak az ügyét, akik segítségre van 
nak szorulva, mutatja a követ 
kező dolog: A Debreczcnben ma­
radt tényleges tisztek es altisztek, 
valamint családtagjaik, mivel az 
állampénztár nehéz anyagi hely­
zetben van s igy fizetést hosszú 
időn keresztül nem kaptak, ingó­
ságaik eladásaiból tengődtek, ter­
mészetszerűen lisztet sem tudlak 
beszerezni. Tudomására jutott ez 
Mark Endre fő'spán-polg:irmester- 
nek, aki, hogy ezen jobb sorsra 
érdemes társadalmi csoporton se­
gítve Jegyen, nyomban érintke­
zésbe lépett a debreczeni Általá­
nos Fo galmi Bankkal, amely bank 
nemes készséggel a magyar tény­
leges katonatisztek, altisztek és 
csaladjaik lisztellátása céljára ka­
matmentesen 3 hónapi időtartamra 
50,000 korona kölcsönt nyújtott,

Croker, Gly Ellnro, Marlltt 
és Ohnet regények érkeztek és

r I
kaphatta * .Mtöttsr* kteyvtaw»- 
kedésbeo

A közönség szive, öewe-
ezen közönsége naprólfé­
nyesebbnél-fényesebb tanúságát 
szolgáltatja jó szívének. A teg­
napi nap folyamán az alábbi ado­
mányok érkeztek az Egyetértés 
szerkesztő égéhez:

A kollégium részére:
A monstre zenekar tagjai: 186 K 
A Korzó druguéria . . 100 K
N. N................................60 K

A Tisza István-alaprm.
A Korzó droguéria . . 100 K
N. N................................60 K

Ezeket az összegeket már el­
juttattuk Márk Endre főispán­
polgármester kezeihez, hogy ren­
deltetési célúkra fordítsa.

Ezeken kívül a Korzó droguérie 
küldött 50 koronát az Egyetértés 
gyorssegély-alapja javára, amely 
bői újabban is többeket: köztük 
egy összevert, kifosztott s a köz­
kórháziról most kikerült szegény 
sarkadi iparosmestert is — se­
gélyeztünk.

Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán az anyakönyvi hivatalban á 
kővetkező halálegeteket jelentették be 
Szabó irma ref. 19 éves. Jókai utca 26 
szám, özv. Vitéz Józsefné ref. 27 éves. 
Csapó-ucza 32. azám.

Öt napi fogház bőrhal- 
mozasért. A rendőrség meg
állapította, hogy Lindenfeld Fe­
renc cipőfelsőrészkészitő nagyobb 
mennyiségű kész bőrt halmozott 
fel lakásán. Minthogy bőrökkel 
való kereskedésre engedélye nincs 
és arra lehetett következtetni, 
hogy árdrágítás céljából halmozta 
fel Lindenfeld a bőröket, a rend­
őrség kihágás! utón felelősségre 
vonta és tegnap dr. Papp Lajos 
rendőrkapitány ő napi elzárásra 
és 1000 korona pénzbüntetésre 
Ítélte. Lindenfeld felebbezett.

Vázlattömbök, fekete és 
színes tusok, mindenfajta 
ecsetek és gombfestókek 
nagy választékban kapha­
tók a „Móllusz“ könyv* és 
paplrkereskedésben.

A kiadóhivatal kéri a kö­
zönséget, hogyha birtokában 
van ez ev február hó 1., 3., 4., 
16., 17., 18. és 20-iki Egyetértés 
szama, szíveskedjenek a kiadó­
hivatalba beadni, hol azoknak 
ellenértékét kifizetik.

Legszebb kalap újdon­
ságok Frank Edénél, me­
gyeháza mellett.

Meglopott timármester. 
Szilagyi István Teleky-utca 80. 
szám alatt lakó timármester fel­
jelentés! tett a rendőrségen, hogy 
ismeretlen tettesek az elmúlt éj­
jel behatoltak az udvarára é.; 
onnan három darab cserzett bőrt 
összesen 9( 00 korona értékben, 
továbbá egy rend férfi ruhát el­
loptak. A tettesek varószinüleg h 
Homokkert-utca felől hatoltak be 
a timármester udvarara. A tette­
seket nyomozza a rendőrség.

Dr. Szőllősl nemi bete­
geknek rendel. Hungária* 
epület

Bárd es Rózsavölgyi ka­
rácsonyi albumok 1920. évre 
kaphatók a .Méliusz* könyvkeres­
kedésben.

A lánchíd. A kávéháziban születnek 
mindig a legjobb viccek. Ma meg nem­
eink viccelnek, hanem láncolnak ie « 
kávéházban, tehát a vicctermelők őas- 
•zekőtik a két dolgot, Így teremnek u 
ilyen viccek:

— Hallotta, hogy a Hungária és % 
Frohncr kávéház kőzótt hidat építenek I

- Ne mondja! Milyen hidat ?
- WioAkM. 4
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i Xssbtolvajiáe a xslbvá- 
•árban. Debreceeni litvánná 
bellegelői lakos panaszt tett a 
rendőrségen, hogy a zsibvásárban 
ismeretlen zsebtolvaj ellopta a 
pénztárcáját, melyben 70 korona 

ipénz volt. A tettest keresik. 
f Vlllanyszakmába vágó 
bármilyen munkálatokat

Iutányoaan eszközlök. 
dúcai Sándor villanysze­
relő, Arany János-u. 20.
Dinamó-gépek, Elektro­

motorok, Delejgyujtók és 
egyéb a legkomplikáltabb 
készülékeket készít és 
javít, vesz és elad Föld­
vári, Debreczenl Első 
Elektrotechnikai gyár, — 
Széchenyi-utca 55.

használt magyar bé­
lyegeket nagyobb 
mennyiségben, zóna 
telülnyomásu bélye­
geket Iv-tételekben

veszünk
ma, szerdán dél 
után 5—6 óráig

ÍZI

Csokonai-szinház műsora:
SzerdánC) bérletben Legénybucsu. 
Csütörtökön A) bérletben Legény- 

búcsú, operett.

Vig-szinhaz műsora:
Szerdán délután Bizánc ifjúsági elő-

Qombaszögi prida 
újra játszik.

Épen egy évvel ezelőtt nagy 
szenzációt keltett az a revolveres 
merénylet, melyet egy exaltalt 
vésnöktanonc követett el Gomba- 
szögi Frida, a Vígszínház ország­
szerte híres színésznője ellen. A 
fiú halálosan beleszeretett a szí 
nésznőbe. akit termesze'esen csak 
a színpadról ismert, folyton leve­
lekkel üldözte, míg végre exaltált 
szerelmében, féltékenységi rohamá~ 
ban felment Gombaszögihez és kei• 
szer rálőtt.

Az egyik golyó a művésznő szá­
jat fúrta keresztül és orvosai ko­
molyan tartottak attól, hotry a 
legszebben beszélő magyar színész­
nő többet nem léphet fel színpa­
don, hogy beszédében mind g érez­
hető lesz a golyó okozta sérülés.

Ez azonban szerencsére nem 
következett be. Qombaszögi telje­
sen felépült és az orvosi tudomány 
vele vadósággal csodát miiéit. A 
merénylő golyójának még nyoma 
vem maradt a művésznő arcán. 
Mmt a bécsi lapokból olvassuk 
Gombaszögi Frida február végén 
fel isiepet a Budapesti Vígszínház­
ban egy év után először, Rutkay 
György uj színmüvében, a ,\'nqy- 
világi nőben.

A darab premierjét Gombaszögi 
betegsége utáni első szereplése 
tette szenzációssá. A közönség 
tomboló lelkesedéssel üdvözölte, 
megjelenésekor csaknem ellepték 
virággal Játékában a művésznő a 
Tégi, a lapok a legnagyobb elra­
gadtatás hangján írnak róla.

A színházi Iroda Jelenté-
•el: Ifjúsági vlöadát a Vxgstin- 
házban. ‘ Ma, szerdán délután 5 
órai kezdettel a Vígszínházban 
ifjúsági előadásban a Bizánc 
dráma kerül színre, fíonthi Hanna 
és Ócskái Kornél sikere a Legény­
bucsu operettben szenzációs. Ma 

I a Csokonai színházban kerül színre, 
s Előadások kezdete fél nyolc óra- 
j kor. Mai naptól kezdve mindkét 
l színházban az esti előadások fél- 
I nyolc órakor kezdődnek.

A Makkabea Sport Egye­
sület március 4-én este 7 órai 
kezdettel rendezendő tombolával 
egybekötött estélye iránt oly nagy 
az érdeklődés, hogy jegyek már 
csak korlátolt számban kaphatók 
a Vígszínház pénztáránál. A va 
zetöség ezúton is kéri & n. é. 
közönséget a pontos megjelenésre.

Steinhardt bohózat. .A 
szerencsés könyvelő* és a »Mit 
jársz meztelenül?“ eimü pikáns 
egyfelvonásos kerül ma este az 
Arany-Bika mozi-varieté piros- 
szinlapos, pikáns műsorára. — 
Szántó Manci, Révész Eta, Kállai. 
Váradi, ft Galitzki-pár, Mayor 
Lonczí egész sereg uj kuplékat 
énekelnek. Előadás kezdete fél 9 
órakor.

Piros-szlnlapos férfi-est 
ma szerdán az Arany Bika 
mozi-varietében.

Hitves légy erős a címe a 
nagyhatású 5 felvonásos drámá­
nak, melyben Eszther Karenna 
játsza a főszerepet, ma utoljára 
mutatja be az Apolló. Előadások 
6 és 8 órakor.

Arany-Bika mozlvarieté
Ma szerdán:

Pirosszinlapos férfi-est.
A szerencsés Könyvelő

Steinhardt bohózat.

Miért jársz mesztelenül? bohózat. 

Előadás kezdete fél 9 órakor.
. iifinim «IIYIIT

Apróhirdetések felvétet­
nek az Egyetértés részére*
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Nyilatkozat.
A debrecseni vas- és fémmun­

kások állandó vigalmi bizottsága 
nem azonosítják magukat a feb­
ruár hó 21-én vas- és fémmunkás 
címen tartott táncmulatsággal.

Az állandó vai- és fém­
munkások vigalmi-bizottsága.

• R rovatban költöttekért nem vá! 
tat felelősséget a Szerkesztőség.

734-1919. kgysz.

Árverési hirdetmény.
Debreczen város árvaszékének 

12,805—1919. áfl. sz. határozata 
folytán alulírott varost közgyám 
közhírré teszem, hogy a Széplaki 
kiskorúak tulajdonát képező kü­
lönféle ingóságok, u. m.: varró­
gép, bútorok, ruhanemüek stb 
Csapókért, Dobó-utca 26. szám 
alatt, 1920. évi március hó 
8-án, hétfőn d, e. 10 órakor 
tartandó árverésen eladatnak.

Debreczen, 1920 március 2
Kiss Kálmán,
városi közgyám.

niiufminu

Akác-és tölgyfát
minden mennyiségben 
házhoz szállítok ölen­
ként és aprítva méter­

mázsánként

Polyánszky Oroszt
tűzifakereskedő. Piac-utca 58. és 
Miklós-u. végén: Szoboszlói-ut 1.

■ I'rriTi iTTi 11111 ■

nagyban és 
kicsinyben 
kapható 

Hunyadl-utcza 21.

ín

A DNySC vezetősége tudatja 
tagjaival, hogy a vasárnap megtar­
tott első tréning helyén ma, szer­
dán délután 5 órakor ismét tré­
ninget tart.

Hadirokkantak 
és özvegyek figyelmébe!

A hadirokkantait, ötvegyek ée árvák 
február havi illetményei az alábbi napok­
ban Möl fél 2 óráig a cealádi nevek 
kezdőbetűje szerint az alábbi sorrend­
ben fogna* kifizettetni, a Népjóléti hiva­
talnál (Miklósutca 23.):

Február hó 5 én A—E betűig.
. . 6-án F—1
, . 8-án K—N .
. . 9 én 0—T .
, , 10 én U—végig és at el­

maradottak.
Felhivatnak mmdatok, akiknek a Gaz­

dasági Hivatal által kiállított számla- 
könyvi kivonatuk van, hogy a kiirt na­
pokon jelentkezzenek, mert utólag nem 
lesznek kifizetve.

A fizetések fehérhátu bankjegyekbe 
fognak történni, mert az adóhivatal azt 
bocsátott • hivatal rendelkezésére.

Debreczen, 1920 február hó 29-én

Debreczen városi 
Népjóléti hivatal.

APRÓHIRDETÉSEK
minden további szó 40 fillér. — Vasár 
oep 10 száll S korona, mindin további 
• zá SO fillér. Vastagabb betűből szedve 

duplán számltletlk
dve

m LEVELEZES

„Zsíllö 33“. Neheztelése alaptalan. 
Levelemet rosszul értelmezte Szerdán 
háromkor kollégiumnál várjon. Üdvözli 
Miczi. 943

Titoktartó jeligére levél van a ki­
adóban. Kérem átvenni. 933

Szóke 17, Jó tettért Jót várj, 
Örökké hálás 13, Jo azlvü jeligés 
leveleket igazolt tulajdonosai átvehetik 
a Színházi Figaróban.

Egy Halai asszonyka úriember is­
meretségét keres levelet a kiadóban, 
kérem 21 éves jeligére 930

Akácfe felapritva, báshot azfUlitn, 
»étermázsánként 70 koronáért, eprén 
vágott akácfa tnakó ölesén besseret- 
hété Holezer Jánoa tüsifatetepén, Margit- 
fürdő mellett 896

Szántást vállalok pénzért vagy fe­
lébe. Apaffi-ntca 39. 917

Nagy állomás melletti t szoba 
konyhát lakásomat elcserélném hasonló 
valamely kerti vagy telepi lakással. — 
Homokkert utca 105, Kábái. 942

Tehenei tartásra elfogadok tanyán. 
Értekezni Lengyel Csapó utca 47. 937

Zongorázni tanítok kezdőket és 
haladókat. Magyar nótát is. Egymalom- 
utca 6. 886

öt szobás városi lakásom elcserél­
ném kertes lakással. Cira a kiadóban.

936
Festést, tisztítást, gallérokat, inge­

ket ée sima ruhát 8 nap alatt vállal 
Caapó-u. 11. Keresetépület. 944

s>
Sárga-viaszt bármely mennyiség­

ben napi áron vesz Grósz Nagy Fe­
renc tranyegyszarvu gyógyszertára 
(színház mellett) 929

Egy komplett férfi és nőt kelengyét 
keresek azonnali megvételre. (Csakis 
privát háztól jelentkezők vétetnek ügye 
lembe.) Cim a kiadóban. 93)

Pénztárnoknől vagy kezelőnői ál­
lást keres óvadékképes gyakorlott híva- 
talnoknó azonnali belépésre. Cím a ki­
adóban. 939

Megvételre keresek 20—25 kgr. 
orth. kóser házi libazsírt Cim a Szín 
házi Figaróban. 945

<S> <$>

Elcserélem modern földszinti 2 
szoba (egyik utcait konyha, kamara 
stb. mellek utcán, teljes udvarhaszná- 
lattal, néhány száz korona évi béres 
lakásomat főtéren vagy főtér közelében 
levő modern két szoba, konyha, me! 
hkholytscgrkböl álló lakáaaal. A költőz 
ködé« költségét viselem Cím a kiadó 
hivatalban. 907

Tengerlkóró jó minőségű takarmá­
nyozásra alkalmas eladó a Közraktár
ban.

Egy kocza öt fiával eladó. Kandia
utca 9. sz. 835

Nagyobb sertések eladók. Széchenyi 
kert, István-ut 24. 8ál

Legszebb kivitelű uj bútorok, háló, 
ebédlő, dívány, hencserek, gyönyörű 
fehér leányszoba, olcsó festett bútorok 
eladók. József király 41. 838

Eladó ház Kölesei utcán 3 lakással. 
Értekezni Csillag-u. 43. sz. 940

Ócska nád, régi ajtók és vastag 
tölgyfa gerendák eladók. Honvéd utca 
2Í. sz. 833

2 nagy vas berena eladó. Rötvös-u 
86. szám. 90*

Eladó női gummiköpeny. ajtó lepel- 
ajtó, ablak éa foghagyma, Tamtó-u. IV

'<20

Alkalmi vétel I
Csillag-utca 14. számi ház, van rajta 

4 rendbeli egyszobás, konyhái és egy 
udvarra nyílé egyszobás lakás, tiszta tég
Inból cpitetlt, erős faezerkezeire cserép­
tetővel fedett épület, minden lakáshoz 
külön fáikamara. Igen jutányos árért meg 
vehető.

Ajánlok privát kölcsönt l-sö helyre leendő 
betablazás mellett, méltányol feltételok- 
kel, mérsékelt díjazásért

Keresek vételre, közeli erölőekertben. 
szőlöstelepeket 5-39 holdig, valamint 
tanyásbirtokot az Ebeoen, Szepesin. Or 
dódon, vagy Hegyesen 20—-100 holdig.

Elfogadok megbízásokat bármily tenné 
azetü ingatlanok, u. m.: földbirtokok 
sztilötelepek, konyhakerti vetemányeo terű 
letek, valamint családi- él bérházak el 
adása, vagy vétele közvetítésére mérté 
kelt dijazárért, valamint házasségközvs- 
titésrs, feltétlen dltcretie mellett miri 
amilyenek nalam jelenleg Is elő jegy:** 
ben vannak.

BőV"hb felvilágositással díjtalanul szel 
gél TARR MIHÁLY törv. baj- 
általános ügynöksége Király-utca I. szá*

<s> AJÁNLAT ®|
d. u. 2—6 óráig, vasárnapokon ess* 
d. c. H—12 óráig

Felelős szerit-»a stő
Or. SZATAI FBRINC-

Kiadja:
Debreczen ez. kir, város él a Tlssif' 
túli református egyházkerület kltf» 

nyomda-vállalttá.
«0 * rét


